Sviatok hudby a kvalitnej gitary!

GUITARFEST 2007 V BRATISLAVE

Druhý ročník medzinárodného gitarového festivalu za účasti vynikajúcich umelcov zo Slovenska , Čiech , Poľska, Maďarska a Kanady. Festival sa uskutoční 18. a 19. mája 2007 v spoločenskej sále PKO Bratislava, koncerty začínajú od 18.00 hod , workshopy  budú prebiehať v sobotu od 11.00 hod. 

V piatok sa publiku predstavi jedna z najväčších legiend slovenskej gitary Fero Griglák so svojou nemenej známou FERMATOU. Kontrovať mu budú Juraj Burian so spoluhráčmi zo štúdií na Berklee college of music a  vynikajúci basgitaristi -  Pavel Jakub Ryba z Čiech, ktorému na poslednom albume nahrával gitary Mike Stern, a poliak Wojtek Pilichowski (Michal Urbaniak, Greg Bizonet /David Lee Roth, Joe Satriani/, Ricky Latham, Nicko McBrain /Iron Maiden/, Marco Mineman /H-Blox/, Vinnie Moore, Chris de Burgh..) . Z nádejných talentov sa v piatok predstaví Andrej Hruška z Bratislavy. 

V sobotu budú už od doobedia prebiehať workshopy muzikantov o gitarových a basových technikách, domácom nahrávaní a prezentácie výrobcov hudobných nástrojov. 
Večer bude pokračovať koncertný maratón - medzi mnohými sa predstaví aj slovenský gitarový virtuóz Henry Tóth,   Z Čiech to bude Zdeňek Fišer (Pražský Výběr, Laco Deczi & New York Celula, Jiřím Stivín, Hana Hegerová, Jana Koubková .), z Kanady pricestuje bluesman  Dave Goodman, ktorý hrával v slávnom California Ford Bluesband spolu s Robbenom Fordom. Spestrením sobotného programu bude vystúpenie jedného z najlepších flamenco gitaristov u nás Martina Biesa a skupiny lamenco Clan. V sobotnom programe sa objavi ešte ACOUSTIC COLOURS, zaujímavé inštrumentálne zoskupenie gitaristu Michala Vavra, basgitaristu Juraja Grigláka a huslistu Stana Palúcha s originálnou živou akustickou hudbou prelínajúcou rôzne žánre. Z mladých talentov sa predstaví publiku Dávid Kollár z Prešova. Viac informácií o festivale a sprievodnom programe nájdete na  www.guitarfest.sk
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